

RETIFICAÇÃO
EDITAL FAPERGS/UNIPAMPA – 05/2015

A Pró-Reitoria de Pesquisa (PROPEAQ) resolve RETIFICAR o cronograma do edital do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica FAPERGS/UNIPAMPA–05/2015.

Onde se lê:

5. Do cronograma do edital

Divulgação do Edital	08/04/2015
Período de inscrição	09/04 a 07/05/2015
Divulgação do resultado preliminar (site da PROPEAQ)	21/05/2015
Prazo para interposição de recursos	22 a 25/05/2015
Divulgação dos resultados finais	27/05/2015
Período de indicação de Bolsista	Até 12/06/2015
Cadastro no SigFAPERGS pelo bolsista e orientador	Até 19/06/2015
Envio dos documentos para PROPEAQ*	Até 13/07/2015
Implementação das bolsas	01/08/2015

Leia-se:

5. Do cronograma do edital

Divulgação do Edital	08/04/2015
Período de inscrição	09/04 a 07/05/2015
Divulgação do resultado preliminar (site da PROPEAQ)	27/05/2015
Prazo para interposição de recursos	27 a 29/05/2015
Divulgação dos resultados finais	02/06/2015
Período de indicação de Bolsista	Até 12/06/2015
Cadastro no SigFAPERGS pelo bolsista e orientador	Até 19/06/2015
Envio dos documentos para PROPEAQ*	Até 13/07/2015
Implementação das bolsas	01/08/2015

Bagé, 19 de maio de 2015.

Prof. Eduardo Ceretta Moreira

Pró-Reitora de Pesquisa